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Fenomenele vizate Scurgeri importante pe versanţi, torenţi şi pâraie, viituri rapide în zonele 

unde se vor înregistra cantități semnificative de precipitații. 
Intervalul de acțiune 06-07.06.2026 

Mesajul Având în vedere situația hidrometeorologică actuală și avertizarea 

meteorologică privind căderea izolată a averselor puternice, cu acumulări de 

precipitații de 15-45 l/m², acestea pot produce scurgeri importante pe versanți, 

torenți și pâraie, viituri rapide pe unele râurile mici, cu posibile efecte de 

inundații locale, precum și creșteri de debite și niveluri. 

Bazinele hidrografice   
 

Atenționăm Administrațiile Publice Locale și agenții economici în subordinea 

cărora se află lacurile de acumulare să monitorizeze cu atenție starea barajelor, 

podurilor și a căilor de evacuare a apei, în vederea prevenirii eventualelor situații de 

risc și respectarea recomandărilor autorităților competente. 

 

În funcție de evoluția situației hidrometeorologice, mesajul și harta avertizării vor fi 

actualizate. 

Elaborat:  Prepeliță M. 

 

Direcția prognoze hidrologice 

tel. 022773518,  

e-mail:hidro@meteo.gov.md 

Aprobat: Tatiana DASCAL 

 

Şef al Centrului de prognoze și avertizări 

tel. 022 773544, e-mail:tatiana.dabija@meteo.gov.md 

 

    VERDE: nu sunt prognozate fenomene hidrologice periculoase. 

  GALBEN: Risc de viituri sau creşteri rapide ale nivelului apei, care necesită o vigilență sporită în cazul desfașurării unor 

activități expuse la inundații. Se pot produce scurgeri importante pe versanți, torenți, pâraie și viituri rapide pe râurile mici 

cu posibile efecte de inundații locale. În secțiunile monitorizate hidrometric, se pot produce depășiri ale COTEI DE 

ATENȚIE 

  PORTOCALIU: Risc de viituri majore generatoare de revărsări importante, care pot conduce la inundarea de gospodării 

şi obiective social – economice. De asemenea, se pot produce scurgeri importante pe versanți, torenți, pâraie și viituri 

rapide pe râurile mici cu posibile efecte severe de inundații locale. În secțiunile monitorizate hidrometric, se pot produce 

depășiri semnificative ale COTEI DE INUNDAȚIE  

  ROȘU: Risc de inundații majore care poate necesita adoptarea unor măsuri deosebite pentru evacuarea oamenilor şi 

bunurilor, impunerea de restricţii la folosirea podurilor şi căilor de transport, exploatarea construcţiilor hidrotehnice, altele. 

În secţiunile monitorizate hidrometric, se pot produce depășiri semnificative ale COTELOR DE PERICOL 
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